

2026/2/6 上午 02:55:31

## 興學惠僑40載受肯定 段必堯榮獲華光僑務專業獎章

#亞洲 #緬甸 #曼德勒孔教學校 #段必堯

全球華文網

活動時間：2019-10-04

投身緬甸僑教及僑生工作超過40年的曼德勒孔教學校前董事長、現任僑務諮詢委員段必堯，9月28日獲頒僑務委員會「華光僑務專業獎章」，表彰他畢生熱心興學，爭取僑生權益的貢獻。

駐緬甸代表處張俊福代表僑委會委員長吳新興於9月28日前往曼德勒孔教學校頒贈段必堯「華光僑務專業獎章」，董事長毛富林、副董事長、各區校長及師生400多人到場觀禮。

張俊福表示，段必堯一生在僑教、僑生工作無私奉獻，深受緬甸各界的肯定。段必堯秉持平民化教育的理念，讓有心向學者的學子人人都念得起書，這在最近陸續出現收費昂貴的僑校之中，更顯得突出。段必堯還鼓勵學子走出緬甸，拓展視野，在他擔任多屆緬甸地區聯合招生委員會主任委員任內，配合中華民國政府僑生政策，輔導緬甸學子去到臺灣升學，數十年來，培育數千名留臺人，在各行各業發光發熱，此次獲得「華光僑務專業獎章」，實至名歸。

當天，曼德勒孔教學校也舉辦祭孔儀式及歡慶教師節活動。張俊福代表僑委會頒發8名資深師長獎章、獎座，包括總校長尹正榮（10年屆）、副董事長兼副校長杜鴻昌（20年屆）、董事長兼副校長張朝剛、教師李恬芝（30年屆）、毛玉華（40年屆）、鍾月英、余金秀及王碧羨（50年屆）。

各校區的師生也準備多樣的文藝節目，像是學前部的緬甸舞蹈、回族舞蹈，小學部的武術表演，初中部的教師頌、現代舞等，展現學生平常的學習成果。最後，在東區教師合唱《Tomorrow will be better》的勵志歌聲中劃下句點。



興學惠僑40載受肯定 段必堯榮獲華光僑務專業獎章1

2026/2/6 上午 02:55:31

## 興學惠僑40載受肯定 段必堯榮獲華光僑務專業獎章

#亞洲 #緬甸 #曼德勒孔教學校 #段必堯

全球華文網

活動時間：2019-10-04



興學惠僑40載受肯定 段必堯榮獲華光僑務專業獎章2

2026/2/6 上午 02:55:31

## 興學惠僑40載受肯定 段必堯榮獲華光僑務專業獎章

#亞洲 #緬甸 #曼德勒孔教學校 #段必堯

全球華文網

活動時間：2019-10-04



興學惠僑40載受肯定 段必堯榮獲華光僑務專業獎章3



興學惠僑40載受肯定 段必堯榮獲華光僑務專業獎章4